

党报建议调整国民收入分配

指出“干得多挣得少”制约百姓消费能力和生活质量的提高

我国城乡居民收入在总体稳步增长的同时,不同群体之间的收入差距却在拉大。特别是由于劳动报酬在初次分配中的比例过低,“干得多,挣得少”,制约着百姓消费能力和生活质量的提高。调整国民收入分配结构,真正让人们“劳有所得”、“干有所值”,是一件鼓腰包、顺民心的要紧事。

生活中很多人都工作得很辛苦,他们的收入怎么样?记者在福州、济南、广州等地作了探访——

人物: 福州出租车司机叶为民

傍晚5点半接班,工作到次日凌晨4点多,黑白颠倒,每夜挣400多元。

收入来得不容易

晚上6点半的福州街头,车水马龙。望着前面等候的车流和远处的红绿灯,出租车司机叶为民十分焦急。出租车白班和夜班在17时半交接,之后到19时左右正是夜班司机赚钱的好时候,“一般情况能有八九十元的营业额,下雨天和周末要好些。但高峰期路也堵,车不好开。”

34岁的叶为民是福州郊县人,进福州城工作已多年,两三年前开始跑出租。“在福州人眼里,出租车司机算是准高收入者,收入到底有多少?”记者问。叶为民憨厚地笑笑,“只能算中等吧,正常的话,一

月能赚4000元。”

这收入来得不容易。

叶为民长年跑夜班,每天傍晚5点半接班,工作到第二天凌晨4点多,黑白颠倒,一月只休息4天。而且,他和身边的很多司机都没办理任何社保手续。“有人说我们这工作挺轻松,每天坐在车里,动动手脚就来钱。可压力大啊!十几个小时连续跑,一刻不敢放松,就怕出点事故。有时你不碰别人,别人也会碰你!”

由于车不是自己的,每个夜班,叶为民要向车主交100多元租金,再加上各种税费和向挂靠公司交的管理费。这样一来,每夜400多元的营业额里,油钱和租金占去2/3。每天夜里两点多,有些司机回家休息了,叶为民还继续干。

“为什么这么辛苦地跑?因为负担越来越重了啊。”妻子原来开了家小服装店,后来因为没人带孩子只好关了,4000元就是每月全家的收入。房子是租来的,每月租金近300元;5岁的儿子上幼儿园,每月费用六七百元;父母和岳父母每月也要给一点吧……叶为民一笔一笔算过来,每月只剩1000多元。

这1000多元能干什么呢?主要就存着预备给孩子将来上学用。买房子却从未想过,“商品房太贵了。申请经济适用房,我们是外来人口又不符合条件。在福州生活了这么多年,什么时候能享受到市民待遇就好了。”

人物: 济南打工者吴长胜

固定工资每月640元,焊接一台热水器挣不到3元。

大家工资都比我高

济南虽是冬天,吴长胜供职的力诺瑞特新能源公司车间却显得格外暖和。他站在一台太阳能热水器旁,手拿氩弧焊,正紧张地忙碌着,“以前,公司业务量小,每天只焊接100台。今年,热水器下乡刺激了需求量,公司订单不断增加。今天要焊230台。”

2005年,18岁的吴长胜从济南市商河育才技校毕业。当时,因工作难找,他自己筹资贩起水果蔬菜。“蓬莱的菜、东北的西瓜,我都卖过,天南地北地跑,把进的货运到批发市场,半年下来,挣了1万多。”吴长胜说,钱是挣到一些,但活儿太辛苦,仅几个月时间,瘦下去五六斤。

后来,他在老家威海盘下一个小吃部,又到济南长清大学城卖服装,有挣有赔,两年算下来,折进去3万多。

“家人劝,找个稳定点的职业,别总这么漂着。”吴长胜叹了口气。经朋友介绍,他来到力诺瑞特公司。开始是3个月的实习期,工资每月只有600元。因为表现好,小吴提前半月转正,工资单上的数字从3位数,变成了4位数,每月能拿到1600元左右,“固定工资每月640元,其他为计

件工资,焊接一台太阳能热水器,平均2.95元。”

除了工资,公司还给职工缴纳了“五险一金”,个人需缴100多元。“因为进公司不到5年,我还没有资格享受住房公积金。”逢年过节,公司发一些福利,比如中秋150元、过年200元。小吴说,“公司规定按工龄休年假,我一年可以休5天。可为了多拿点钱,从没有休过。”

“车间里,谁比你工资高?”

“大都比我高。”小吴笑了,“我是焊接工,上面有工艺员、统计、车间主任、生产部长、生产总监、总经理等。工艺员大概每月2600元,车间主任每月近5000元。”

小吴说,他还是个毛头小伙,没有女朋友。除了上班,平时很少出厂门。吃饭就在公司食堂,每顿三五元。吴长胜最大的心愿,是过年后自己买套房子,“90平方米,总价30多万元,首付30%,大约9万。现在存折里有4万元,还有不小的差距。”

人物: 广州白领张超

每月收入4000多元,可交上房子的月供后,钱包就瘪下去了。

何时不再捉襟见肘

将3个月的月供款7800元存入银行专门的按揭账户后,张超感到银行卡开始亮

“红灯”了。生活在广州,处处要花钱,他认为自己的银行卡上最少要存2万元,以备不时之需。但现在,供楼款一交,存款少得突破了心里底线。

张超现在广州一家医疗器械公司做售后,12年前大学毕业来到广州,工作、结婚、生子、买房……如今,张超工资条上税前收入超过5000元,扣除个税、社保医保和其它费用后,拿到的现金也有4000多元。不过由于每月还贷2600元后,钱包就迅速瘪下去了。

国际金融危机爆发之后,为了稳住客户,公司加大了对客服部门的工作要求。除了正常的客户有需求必须到位后,还要求每位客服经理必须对自己联系的广东省内客户每月登门拜访一次。如此一来,工作量又增加了一倍。

张超的妻子曾在一家医院做护士,月收入一千六七百元。孩子出生后,家里忙不开,这给妻子出了一个难题:如果继续工作,因为要上夜班,就必须请一个保姆,但现在最便宜的住家保姆,每月工钱也在1200元以上。无奈之下,妻子就只能辞职,专职带小孩,家里的收入顿时也少了一大截。

像张超这样的白领,在广州不在少数。干得多了,收入却似乎越来越显得少了。对于加工资,他们的要求并不高,在应付家庭正常的支出时不捉襟见肘,就很满意了。

据《人民日报》

海南工商: 局长调动 与“砒霜门”无关

农夫山泉的复检合格报告把海南工商部门推到了风口浪尖,恰在此时,又有消息称海口工商局原局长何运杰调到省工商局,在人们对该消息无限猜想二者有何关联之时,昨天,海南工商局相关人士称,人事调动与农夫山泉事件无关。

记者昨天电话联系海南工商局相关部门但未果,而来自人民网海南视窗消息称,海南省工商局秘书室工作人员向记者表示确有“调动”一事,但这一人事变动与“果汁砒霜门”事件完全无关,“事情”(“果汁砒霜门”事件)没出来之前,这一人事变动就已经确定了,而且这是由省政府确定的。

另据报道,12月2日,海南省卫生厅认为,海口市工商局在处理此事时存在“程序错误”。该厅疾控处主任科员马永忠对于海口市工商局公布初次抽检结果的做法,认为不符合《流通环节食品安全监督管理办法》所规定的程序。海口市工商局副局长王建禄12月2日承认,此事处理的主要失误,是没有将检测结果及时告知厂家。

对于上述说法,记者昨天下午联系到海南省卫生厅,但是该厅新闻发言人张巍却称:上述说法“纯属媒体断章取义”。张巍告诉记者说:“我们确实接受过媒体采访,由于我不是专业技术人员,所以我们让懂专业的同事去解释,他当时是按照《食品卫生法》等法律法规来做解释。”张巍表示,当时他的那位同事在做解释的时候是有前提的,他对于这件事情的来龙去脉并不了解,他只是根据媒体上提供的信息,为媒体作出解释。

海南省卫生厅对于该事件有无“官方说法”,张巍昨天拒绝透露。 据《京华时报》

Canon
Delighting You Always

感动常在 佳能

追求极致的S

以影像的极致展现为宗旨,
佳能技术者不断追求完美,
名机PowerShot S90诞生。

双带降噪系统

大幅降低了使用高感光度拍摄时的图像噪点

明亮的F2.0大光圈镜头

浓缩了佳能引以为豪的EF镜头技术

并拥有能够尽享手动操控乐趣的控制环

无论画质,机身的细节

还是无法被忽视的存在感

无不彰显S90对极致的追求

所有这一切

都是为了那些对创作有着完美追求的人而努力

博秀 PowerShot S90

图例任意,仅供参考,更多S90详情请点击: http://www.canon.com.cn/specialsite/DC_S90

- DIGIC 4影像处理器
- 双带降噪系统 感光度ISO 60-3200
- 约1000万有效像素高感光CCD
- F2.0大光圈镜头,28mm广角 3.8倍光学变焦
- 800万像素1/2.3英寸
- 低光期 新行景自动对焦模式 22帧/秒连拍
- 手动对焦环

佳能中国网站: <http://www.canon.com.cn>

佳能全国统一热线电话(仅支付市话费且支持手机拨打,香港、澳门及台湾地区除外) 4006-CallCANON (4006-222866)

警告: 1. 佳能(中国)有限公司对正在运行的售后服务, 正品数码相机指定的经销商购买, 并请以正品标志。
2. 佳能产品, 是基于与佳能株式会社配合使用才能发挥其性能的市场上设计而成。 对于非佳能指定品牌配件, 由于使用假冒配件, 可能会导致本产品发生故障, 损坏等事故, 由此产生或导致的损害, 本公司概不承认责任。 而且上述原因造成的本产品出售后的故障, 将无法修理, 故作为保修对象范围外, 未能有保修。 对此请理解。 佳能(中国)有限公司 版权所有。